这趟返浙列车开出4269个招聘岗位

还没下车,就找到工作了!

"一个月4500元,一天工作8小时,每 加班3小时按半天工资计算,缴纳五险,包 吃包住……"2月18日下午1时许,在广州 开往宁波的k210次列车上,来自云南宣威 的老董细细琢磨着眼前的招聘岗位需求。

"您放心,我们开出的薪资都是实打实 的,一上班就能拿到这个薪水,如果加班多, 钱就会更高。"一旁,来自浙江德清县的浙江 中特智能装备股份有限公司招聘人员高飞

一场专为返浙务工人员准备的流动 招聘, 在这辆绿皮火车进行。途经韶关、 赣州、吉安、鹰潭等广东、江西的劳务输 出地,旅客满座达1400余人。车上,来自 杭州、宁波、衢州、湖州四地的9家企业前 来招聘,提供59个工种4269个岗位,诚 意满满。

绿皮火车上填企业报名表

老董相中的岗位,是中特智能的普通工 作员,主要从事产品打包工作,是企业发布 的5个岗位中薪资、入职要求最低的。"我没 啥技能,年前在浙东一家企业做仓库打包, 计时算钱,18元1小时,一天十几个小时干 下来,有点吃不消。"家里三个孩子,最大的 女儿正在上大学,每年要为子女攒出5万元 学费,看到企业开出的同岗位条件,他有点 心动, 索性坐了下来, 当得知企业就在杭州 旁边的德清时,求职的想法又坚定了几分。 "我来浙江三年,就只去过杭州两趟,原来德 清就在旁边呀。

"没想到目的地还没到,工作就找到



■ 列车招聘会现场

干树成 摄

了!"大年十六的凌晨2时28分,老董和妻子 从老家云南出发,先是乘上开往浙江金华 的绿皮火车,经过31个小时抵达金华火车 站,再转乘k210火车继续前往宁波。老董 一边在企业报名表上仔细填写个人信息, 一边回复:"我跟妻子商量下,要来就跟你们 打电话。

月薪最高达1.2万元

这样一场开在绿皮火车上的特殊招聘 会,由中国铁路上海局集团有限公司杭州客 运段和浙江省总工会举办,来自杭州、宁波、 衢州、湖州四地的9家企业前来招聘,提供 59个丁种4269个岗位。

在德清县总工会的带队下,德清钟管有 5家企业来到现场,是参加招聘会中队伍最 庞大的,一共推出32个工种,约400个岗位, 其中月薪最高的达1.2万元。

"绿皮火车空间狭小,能够容纳的招聘 企业不多,这样的机会非常难得,能够对接 到有实际需求的务工人员,对企业而言也是 一种官传。"德清县钟管镇丁会专职副主席 徐金松告诉记者,当天发放企业招聘宣传单 700多张,达成初步就业意向51人。

扩大规模助力"共富"

列车招聘会的举办,中国铁路上海局 集团有限公司杭州客运段甬广车队党总 支书记陈美芳全程参与。她曾在k210次 列车上工作20多年,在交流中发现很多乘 客来自广东、江西,每年春节后都会坐这 趟车前往浙江务工,有时候因为信息不对 称,没找到满意的工作,又坐着这趟列车 折返老家。

"去年春节后,我们在这趟列车上举办 了首场列车招聘会,取得了不错的社会反 响,今年我们想继续扩大规模,让这趟列车 成为企业和务工人员真正的桥梁纽带。"陈 美芳表示,这一想法得到了浙江省总工会 的支持。来自省市县各级工会的志愿者团 队和劳模团队也出现在了车厢里,积极分 发盲传资料、耐心解答咨询等。

"尽管招聘企业从去年的4家上升为9 家,招聘岗位也从2000个跃升到4269个,但 这还远远不够。接下来我们还会在列车服 务台设置'招聘信息栏',常态化提供招聘服 务,还会坚持将这个列车招聘会开下去,让 外来务工人员在浙江共享发展成果,助力 '共同富裕'。"陈美芳说。

据统计,当天前来各家企业咨询招聘的 旅客达204人,初步达成用工意向90人,不 少求职者表示留好了企业的联系方式,也会 把合适的机会推荐给身边人。

本报记者 唐闻宜 通讯员 沈晓颜

如皋

暖棚青菜喜丰收

近日,在位于如皋市长汀镇永建社区 一家蔬菜农场种植基地内,400 亩暖棚 青菜迎来采收季,农户们正忙着采摘、清 点、整理、装箱,准备销往上海等地。近 年来,如皋市长江镇发挥毗邻沪通区位 优势,聚焦打造"菜篮子",优化农业产 业结构,发展大棚订单农业,持续带动农 业增效、农民增收,为乡村振兴提供富民 产业支撑。

吴树建 陈进 摄影报道



纪录片《创意黄山 美在徽州》获两项国际电影奖

向世界展现"只此青绿"之美

黄山大写意、人文之美、山水之美、城 市之美、情怀之美……历时近半年拍摄、 制作,由五个篇章组成的纪录片《创意黄 山 美在徽州》于北京时间2022年2月8日 和10日先后获得法国电影奖"最佳纪录片 大奖"和纽约电影奖"最佳纪录片大奖"两

"巴黎电影奖"是具有很高影响力的 国际电影奖,旨在提高世界电影艺术水 平,致力于发现电影行业新人,为电影人 提供一个创造与交流的国际平台。"纽约 电影奖"则是经世界最大电影网站Imdb认 证的国际电影盛事,也是含金量很高的国 际电影奖项。电影奖侧重参赛影片的艺 术性、原创性和社会意义,受到众多国际 电影人的推崇。

新片获奖的好消息传来,知名纪录片 田文导演由衷地说: "2021年疫情多变,能 推出这样一部大体量的作品,是一件非常 不容易的事。"尤其这一次,放弃传统的大 写意,也没有选择黄山风光片惯用的纯黑 白,他选择经过创新的青绿山水,带领团 队以诗意的镜头和永不褪色的青绿光影, 表现"创意黄山"的城市精神和"美在徽 州"的文化品格,让世界观众通过光影,走 讲中国的诗画。

黄山是享誉世界的集世界自然与文 化遗产、世界地质公园、世界生物保护圈 干一身的名山。徽州则是徽文化的重要 发祥地,有着深厚的文化底蕴。但要为这 座山、这座城拍出一张城市新名片却并不 容易。《创意黄山 美在徽州》2021年8月开 机,12月底制作完成。拍摄横跨炽热的 八九月,摄制组每天凌晨三四点出发,顶 着烈日和高温拍摄,每天工作近18个小 时。在后期制作的80天里,导演和来自国 内外的一线后期制作团队密切配合,用国 际主流的前沿美学理念,经过粗剪、调色、 精剪、包装及混录,完成了25个中外版本 的制作,让黄山在全媒体时代可以骄傲地 向世界展现自己的美。田文导演说:"现 代艺术的光影、节奏、色彩构成、平衡感、 空间概念和传统的都不一样。我希望在 新片中通过全新的影视语言,用一种能共 情的国际语态,将一个有情怀、有态度,守 正创新的全新黄山展现在世界面前,黄山 是一个具备世界级优雅的城市。

首席记者 孙佳音

近日,盐城市大丰区与复 日大学附属中山医院合作共 建的复旦大学附属中山医院 苏北健康管理中心项目正式 签约。苏北健康管理中心建 成后, 盐城人民在家门口就能 享受到中山医院的优质医疗

据了解,苏北健康管理中 心是盐城市大丰区推进长三 角一体化产业发展基地建设 的重要成果,是复旦大学附属 中山医院在全国唯一成立的 健康管理中心,项目总投资10 亿元,位于斗龙港旅游度假区 核心区,建设周期一年。该中 心下设医疗、体检和康养三大 板块, 秉承中山医院的优良作 风与传统,完全平移中山医院 先进的医疗技术和管理理念。

"引进优质医疗资源是盐 城全面融入区域布局、增强城 市能级的重要方向。"盐城市 委副书记、代市长周斌表示, 盐城将以此为契机,借力中山 医院资源优势,加快补齐医疗 卫生发展短板,着力提升公共 卫生体系建设水平,更大力度 推进紧密型医联体、县域医共 体建设。

近年来,盐城先后建成院 土工作站 5 个,名院名医工作 室 122 个,省级重点临床专

科 38 个,基本公共卫生服务项目省级考核苏 北苏中第一。一直以来,中山医院与盐城保持 着良好的合作关系,在人才培养、技术协作等 方面给予了盐城很大的帮助。此次签约共建 的苏北健康管理中心,是大丰区加快推进长三 角一体化产业发展基地建设的重要实践,建成 运营将有力助推大丰康养产业发展,更多惠 及苏北地区人民健康。本报记者 唐闻宜

中 Ш 院 苏 北 康 城